「たてやま子ども市民大学」プログラム 「親子連れ投票」について

『親子連れ投票』とは?

館山市では、子どもの社会への関心が深まるきっかけづくりや、将来の投票参加を 促すことを目的とした「親子連れ投票」を推進しています。

その一環として、令和7年3月の「千葉県知事選挙」(期日前投票含む)より、市内で行われる選挙を「たてやま子ども市民大学」の対象プログラムとすることとなりました。

注意事項

①「はっけん伝カード」を忘れた場合や新規発行を希望する場合は、後日、生涯学習 課で対応します。

持ち物:「投票所の来場証明」(大人向け・子ども向けどちらも可)

「はっけん伝カード」(忘れた場合のみ)

※生涯学習課の開庁時間(受付時間)のみの対応となります。

- ②スタンプの代替品の「はっけん伝シール」の投票所での配付はありません。
- ③投票所で1日にもらえるスタンプは1個のみです。期間中の別日に来場した場合は、 押印可能です。
- ④「親子連れ投票」は、保護者が投票する姿や投票所の様子をお子様が見て学ぶため のものです。お子様は投票用紙の記入や投函等、投票に関わることはできません。
- ⑤「たてやま子ども市民大学」の対象者は「館山市内に在住・在学する小学生」となります。それ以外の方はスタンプをもらうことはできません。
 - ※「親子連れ投票」は選挙人に同伴する 18 歳未満の方が対象で、小さなお子様には投票所で千葉県選挙管理委員会が作成した記念証を配布します。(数に限りがありますので、無くなり次第配付は終了いたします。)
- ⑥その他、投票所の職員の指示に従い、選挙や投票所のルールを守ってご参加ください。

「たてやま子ども市民大学」に関する手続き・問合せ

館山市教育委員会教育部牛涯学習課

館山市北条 740-1 館山市コミュニティセンター内

TEL: 0470-22-3698/FAX: 0470-22-6560

E-mail: syougaigaku@city.tateyama.chiba.jp

開庁時間(受付時間): 土日祝日及び年末年始除く 午前8時30分~午後5時15分